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Η αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας του δημοσίου άναψε φωτιές στη Βουλή κατα την
συζήτηση της επίκαιρης ερώτησης που κατέθεσε ο κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του
ΣΥΡΙΖΑ Φώτης Κουβέλης, συζητήθηκε σήμερα στη Βουλή.Απαντώντας επί του θέματος ο
Υφυπουργός Οικονομικών  Φ. Σαχινίδης, μεταξύ άλλων δήλωσε ότι:

 "Το Ελληνικό Δημόσιο είναι ο μεγαλύτερος κάτοχος ακίνητης περιουσίας, η οποία σε
πολλές περιπτώσεις είναι υποτιμημένη και οι επικαλυπτόμενες αρμοδιότητες μεταξύ των
φορέων καθιστούν δύσκολη την πραγματοποίηση της αξιοποίησής της. 
 Είναι τεράστιο λάθος της πολιτείας να μην γνωρίζει την περιουσία της και αυτό το
πρόβλημα καθιστά ευκολότερη την κατασπατάλησή της.Έχουν εκδοθεί «παρωδίες»
αποφάσεις σε βάρος του δημοσίου και βούληση της κυβέρνησης είναι να αντιμετωπίσει το
πρόβλημα.Τέλος δήλωσε ότι για την αντιμετώπιση του προβλήματος με σχεδιασμό και
απόλυτο προγραμματισμό θα προβούμε στην αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας χωρίς να
κάνει λόγο για το χρονοδιάγραμμα καταγραφής της δημόσιας περιουσίας, καθώς και την
προγραμματισμένη αξιοποίησή της."
 Ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ Φ. Κουβέλης επεσήμανε τη μη ύπαρξη
οικονομικών στοιχείων για την ακίνητη δημόσια περιουσία, ζήτησε τον άμεσο και
σχεδιασμένο προγραμματισμό της καταγραφής της , καθώς και την αποτίμηση της και
δήλωσε μεταξύ άλλων:

 «Είναι τραγικό το γεγονός, να μην υπάρχει αξιόπιστη, όπως είπατε, έκθεση και καταγραφή
της περιουσίας του Ελληνικού Δημοσίου. Αντιλαμβάνεται ο οποιοσδήποτε τι σημαίνει να
μην γνωρίζει το δημόσιο ποιων ακινήτων είναι κύριος. Η κυριότητα αμφισβητείται πάρα
πολλές φορές και θέτω το μεγάλο ζήτημα ότι αυτή η κυριότητα του ελληνικού δημοσίου
υπονομεύεται με διάφορες ενέργειες και δεν έχει τύχει της αναγκαίας προστασίας η
δημόσια περιουσία.Επιμένω ότι θα πρέπει ταχύτατα, ανεξάρτητα από το γεγονός ποιος
είναι ο χρόνος που επιλέγετε να αξιοποιήσετε την περιουσία, να κινηθεί η διαδικασία της
καταγραφής της δημόσιας περιουσίας.Η καταγραφή είναι το πρώτο σημαντικό βήμα,
προκειμένου το ελληνικό δημόσιο να περιφρουρεί, να προστατεύει την περιουσία του και
βεβαίως σχεδιασμένα να προχωρήσει στην αξιοποίησή της.Στη βάση των όσων στοιχείων
έχουν δει το φως της δημοσιότητας αναφέρω ότι οι πρόσοδοι από την ακίνητη περιουσία
του δημοσίου δεν ξεπερνούν τα 50 εκατ. ευρώ. Από αυτά 20 εκατ. ευρώ πάνε στην κεντρική
διοίκηση και 30 εκατ. ευρώ στα διάφορα ταμεία.Να προσθέσετε σ΄αυτή τη δημόσια μη
καταγεγραμμένη περιουσία , η οποία πάρα πολλές φορές κινδυνεύει και την ύπαρξη των
εθνικών κληροδοτημάτων. Τα κληροδοτήματα σε πάρα πολλές περιπτώσεις λεηλατούνται
από επιτήδειους, με δεδομένη την απουσία του προβλεπόμενου άλλωστε από τη νομοθεσία
ελέγχου. Υπάρχουν πάρα πολλά κληροδοτήματα τα οποία έχουν πέσει στα χέρια ειδικών
και επιτηδείων, θα έλεγα με την ανοχή του κράτους, με την ανοχή των αρμοδίων υπηρεσιών
και φτάσαμε στο τραγικό σημείο να μην υπάρχουν ούτε ισολογισμοί, αλλά ούτε και
απολογισμοί της διαχείρισης των κληροδοτημάτων, τα οποία είναι δημόσια περιουσία και
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θα μπορούσαν να συμβάλλουν και για την κοινωνική πρόνοια και ειδικότερα για τη
λειτουργία και πανεπιστημίων αλλά και νοσοκομείων, διότι οι διαθέτες σκοπό έθεσαν όταν
κληροδοτούσαν ακριβώς τέτοιους χώρους του κοινωνικού κράτους."
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